AHKeTa 1Js poauTesei ""PazBurue cBA3HOM peun nereit"
Hosi0ps 2024 r

B anketupoBanuu npuHsau yyactue 122 yenoBeka
1.B kakyro rpynny xoaut Bam pe6énok?

16—1p 8

14—-r1p5

11-1p 1,3,10
10-rp7

9-rp2

8—1p4
7-1p9,11,13u 14
3—1p 12

1-mp6

BrisbiBaer jin y Bac 0ecnokoiicTBo cocTosiHue cBsi3HOM peuu Bamero pe6énka?
Ha—21-17%

Her - 87 -71%

3arpyasstoch oTBeTuTh — 14 — 12%

Y10 MMEeHHO B pa3BUTHHM CBSA3HOI peun Bamero ped6énka Bbi3biBaeT y Bac 6ecniokoiicTso?
[Ipon3HouieHue (He BHITOBApUBAET HEKOTOPHIE 3BYKH, HETIOHSATHO FOBOPUT U T.A.) 13 uenoBex
TpynHocTu npu nepeckase TekcTa, cOOBITUH B j/c - 6

IlyTaer keHCKUI U MYKCKOHM pOJ] B OKOHYAHHSIX CJIOB

WNHuorna toponurcs

BriBaeT mOBTOpSIET CII0BA IO HECKOJIBKO pa3 MoOKa I0AyMBIBAaeT (pasy...

3a)XKeBBbIBAET CIIOBA

BricTpo roBopuUT, IPOrIaTHIBAET CIOTU

Jlumnue cnoBa u 3ByKH (370,333, MMMMM) IIPU NIepecKa3e COObITUI

IToBTOpenue mo 2-3 paza oJHON U TOM ke (pa3bl WIN MPEATOKEHUS

PacckasbiBaeT oTpbIBKaMU U May3aMHU

Kak yacro Bbl Oecenyere co cBonM pedéHkom?
[Tocrostaro — 117 — 95%

WNnorpa — 3 — 3%

He 6ecenyro — 0

3aTpynHsAOCh OTBETUTH — 2 — 2 %

Cuyuraere 11 Bpl, 4T0 0gHMX Oecen 10CTATOYHO I Pa3BUTHSA pe4yH pedénka?
JNa—8-7%

Her — 107 - 87%

3aTpyaHSIOCh OTBETUTH — 7 — 6%

Kak yacto Bbl yuTaere KHUru cBOeMy peOEHKY?
Exenneno — 34 — 35%

2-3 paza B Hepento — 46 — 38%

1 pa3 B Hegemo — 24 — 20%

Pexa 1 paza B nenemo — 9 — 7%

Mosker Jin Bam pe0€HOK KpaTKo nepecka3aThb CoJep:KaHue CKa3KH /M PaccKasa mocJje YTeHus?
Ja, MokeT niepeckaszaTh camocTosTeabHo — 40 — 33%

Jla, HO mepecKa3bIBaeT C MOMOIIBIO BOIPOCOB B3pocioro — 52 — 43%

Her, ne moxer — 23 — 19%

3aTpyIHSAOCH OTBETUTH — / — 6%

Kaxk Bam pe0éHok paccka3biBaeT 0 COOBITHSIX B I€TCKOM caxy?
ITonpoOHbIii, cBA3HBIN pacckas — 32 — 26%

OTtBeuaeT Ha Bompockl — 46 — 38%

OTnenbHbIe PEUIOKEHHS O pa3HBIX 3aHATUAX — 22 — 18%



IToka He paccka3bIBaeT, Bo3pact pedénka 1o 3 ner — 22 — 18%
3aTpyaHsatoch OTBETUTH — 0

Hrpaere iu Bbl ¢ peOEHKOM B CJ10BeCHBbIE UTPbI?
Ja —81- 66%
Her — 41 - 34%

Kaxk yacto Bbl urpaere ¢ pe0EHKOM B CJI0BeCHbIE UTPbI?
[Tocrostauo — 25 — 20%

Nuorna — 57 —47%

He urparo — 33 — 27%

3arpyIHSAIOCH OTBETUTH —  — 6%

B xaxmue cioBecHble Hrpbl Bol urpaere ¢ pedénxom?
l'opona,

OtrageiBaem 3araaxu. IlepeckassiBaeM cKa3Ku.

3araJiky, CUUTAJIKU, CTUXH, ONIMCaHUE IIPEAMETOB

@pyKTHI OBOILIH

Ha3biBaeM ciioBa Ha 3a1aHHYIO0 OYKBY

CwenobHoe HE cheT0OHbIC

Accornmanuu

VYranaii 3a 3 cekyHabl,

Paccka3 no kapTuHke

Kaxkoro nera TOT Win HHOM IpeaMeT, yragail mpeaMeT B MEIIKE
Haiinu otnnume, kakoil mpeaMer ucyes, 3alI0MHU M Ha30BU
HazbiBanue npeameroB( onucaHue),

Cxoxctea u omiinuus. Jleraer He neraet. CrenobHoe He cheoOHOE. JKuBoe He xuBoe. Kpyrioe kBagpaTHoe
VY6epu nuiHee coBO U O0BSICHU MOYEMY.

JIOCKaXH CIIOBEUKO ,

Kak pasroBapuBaroT )KUBOTHbBIE

51 Gepy ¢ coboit B moxon

CkoporoBopku

41 3Har0 NATH HA3BaHUI

XKusoTHble, npodeccun, GPYKTH U OBOIIIH,

Kak o npyromy Ha3BaTh mpeaMeT, BOOOpaskapuyM - KapTOUKH Ha rojioBe, peOCHOK paccKa3blBaeT KTO TaM Ha
KapTOuKe

Yro MoxeT ObITh KpacHBIM/CHHUM/OCTPBIM U TI.

C kakumu ¢opmamu padoOTHI 110 Pa3BUTHIO y PeO¢HKA CBA3HON peun Bbl X0Te/ M 0bl MO3HAKOMHUTBLCS?
PaccmarpuBanue u onucanue urpymku (npeamera) — 41 — 34%

CocraBieHue pacckasa 1o kaptuse - 73 -60%

CocraBiieHne pacckasa 10 CepUHU CIOXKETHBIX KapTHHOK — 62 — 51%

CocraBieHue paccka3zoB U3 JMYHOTO OmbITa — 35 — 29%

[epeckas XOpoIIO H3BECTHBIX JINTEPATYPHBIX Tpou3BeneHuit — 47 — 39%

Kakue ¢popmbl nonyuyenusi unpopmanuu Bel npennounrtaere?

YcTHBIe KOHCYIbTauH neaaroroB JJOY — 87 — 71%

[TucbMeHHbIe KOHCYJIBTAIIMH B POAUTENBCKOM yroske — 29 — 24%

OTKpBITBIE TPOCMOTPEI 3aHIATHH ¢ 1eThbMU — 51 — 42%

CoBMecTHas IeITETbHOCTh ¢ PEOEHKOM B YCIOBUSX JeTcKoro cajga — 39 — 32%

Kak Bbl cuuTaere, KakoBa OCHOBHAasI LieJIb Pa3BUTHSI CBSI3HOM pevH JeTell B 1eTCKOM caxy?
HayuuTs nereii MOJHOIIEHHO O0IIATHCS CO CBEPCTHUKAMU M B3pOCIBIMU — 65 — 53%

Pa3BuBaTh MbllILUIeHNE, TAMATH, BHUMaHUE, BOCIIPUATHE, BooOpaskeHue 115 — 94%
[ToaroroBuTk AeTeit kK 00ydeHuro B mkose — 64 — 52%



